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PAUTA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 18 de junho de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1418/19 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na Água Doce 2, no distrito de Patos, 
pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1419/19 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de Timbaúba 1, Água Doce 2, 
finalizando na fazenda Nogueira, situadas nas proximidades do distrito de Patos. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1420/19 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na localidade de Timbaúbas 1, no distrito de 
Patos, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1443/19 – Ementa: Indica uma malha asfáltica na rua Áustria, no bairro do Junco, município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

*Obs.: Indicações pendentes da 35ª Sessão Ordinária, vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 
Bony” – ausente na Sessão. 

 
1451/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 18 braços com luminárias 

completas na rua do Manoel Ezequiel, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1452/19 – Ementa: Indica a reforma da praça na localidade de Pau D’Arco, no distrito de Aprazível, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1453/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 14 braços com luminárias 
completas na rua da Loquinha, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1454/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na localidade de Paudarquinho, no distrito de 
Aprazível, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1455/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 20 braços com luminárias 
completas na rua Inocêncio Lopes, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1456/19 – Ementa: Indica a troca da iluminação por lâmpadas de LED para a rua 11, no bairro COHAB II, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1457/19 – Ementa: Indica com urgência que seja feita a ligação da água da comunidade de Canudos, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1458/19 – Ementa: Indica que em locais monitorados por câmeras de vídeo seja colocado um aviso de 
alerta. O aviso deve conter o seguinte texto: “O local está sendo filmado”. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 
 

1459/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 43 braços com luminárias 
completas na vila Mimosa, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1460/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 82 braços com luminárias 
completas na rua Eufrazino Bastos, conhecida popularmente como bairro Eufrazino Bastos, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1461/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 22 braços com luminárias 
completas na rua Galdino Pinto conhecida popularmente como rua da Delegacia, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 
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1462/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 25 braços com luminárias 
completas na comunidade de Maracangibe, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1463/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Alfa, no 
bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1464/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED com início na Av. Dr. 
José Euclides Ferreira Gomes até o CREDE 6, que fica localizada na Av. Dr. Juvêncio de 
Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1465/19 – Ementa: Indica a recuperação da malha asfáltica na rua Dr. José Euclides Ferreira Gomes, no 
bairro da Expectativa, município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1466/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada na rua Hélio Arruda, bairro Dom Expedito, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1467/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Rio de 
Janeiro e rua Maceió, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1468/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Teresina e 
rua Salvador, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1469/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Dom 
Walfrido Teixeira Vieira (Projeto Integração) e trav. Bangu, ligando os bairros Parque Silvana e 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1470/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na praça Domício 
Pereira, no bairro Jerônimo Medeiros Prado, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1471/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para rua Benjamim, bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1472/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para rua Maria do Carmo Andrade, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1473/19 – Ementa: Indica a instalação de um campinho da galera na rua Dom Expedito, ao lado de um 
posto de tratamento do SAAE, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1474/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na travessa que fica em frente ao Pallace Buffet, 
ligando as ruas José Lopes Ponte à rua do Comércio, próximo ao Sobral Shopping, no bairro 
Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1475/19 – Ementa: Indica que seja feita uma praça no terreno que fica entre o Sobral Shopping e o 
Pallace Buffet, entre as ruas do Comércio e rua José Lopes Ponte, no bairro Dom Expedito, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1476/19 – Ementa: Indica a construção de praça na rua Eduardo de Almeida Sanford com a rua Paulo VI, 
no bairro Domingos Olímpio (ao lado do galpão da agricultura familiar), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1477/19 – Ementa: Indica transporte escolar para atender aos estudantes da vila Vereador Abdelmoumem 
Melo, conhecida como Distrito Industrial, no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Serviços 
públicos. 

 

1478/19 – Ementa: Indica a reforma da praça em frente a igreja São Francisco de Assis com implantação 
de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil na localidade de Lagoa 
Queimada, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1479/19 – Ementa: Indica a construção de uma passarela na BR 222, entre a vila Abdelmoumem Melo e a 
Fábrica Delrio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1480/19 – Ementa: Indica duas luminárias em um poste na entrada do bairro Pedro Mendes Carneiro (Alto 
Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1481/19 – Ementa: Indica a alteração da energia elétrica monofásica para trifásica no bairro Pedro 
Mendes Carneiro (Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Diretor Adjunto da Enel Brasil SA e Diretor Presidente da COELCE. 

 

1482/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação de 24 braços com luminárias 
completas na Vila Romana Mendes, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1483/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica das ruas: Francisco Maciel e Francisco 
Eufrásio, bairro Pedro Mendes Carneiro (Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1484/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico das ruas: Francisco Maciel e Francisco 
Eufrásio, bairro Pedro Mendes Carneiro (Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1485/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED no Parque da Cidade, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1486/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Efrata e 
rua Sabiá, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1487/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica para a rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro do 
Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1488/19 – Ementa: Indica a iluminação da quadra de esportes do distrito de Jordão, substituindo toda a 
luminária por luzes de LED ou a que for mais moderna. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1489/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento da rua depois da associação, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1490/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na igreja de Baixa Grande, Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 
054/19 – Ementa: Solicita a disponibilização de cadeiras de rodas para os portadores de deficiência física 

na Câmara Municipal de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Mesa Diretora. 

 
056/19 – Ementa: Requer a ampliação do trajeto das linhas do transporte coletivo para atender as 

necessidades da população do bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Resolução nº 183/19, de 17/06/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Modifica o caput do art. 29 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, na forma que 
indica, e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora. 
 
 

2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2371/19, Mensagem 680 de 10/04/2019. 
Maioria: Simples. 
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Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2020, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2401/19, Mensagem 697 de 31/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Liga Sobralense de 
Atletismo – LISAT para a realização da III Meia Maratona de Sobral-CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2402/19, de 03/06/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Regulamenta a denominação oficial de bairros, avenidas, ruas, praças, prédios, equipamentos e 
demais logradouros públicos no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2403/19, de 04/06/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Mouta Carneiro, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 

 
 
 
 
 
 


